



CÂMARA MUNICIPAL DE ECOPORANGA
Estado do Espírito Santo

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PREGÃO PRESENCIAL Nº 001/2017

A Câmara Municipal de Ecoporanga/ ES, torna público e para o conhecimento dos interessados a 1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PREGÃO PRESENCIAL Nº 001/2017.

Retificação do item 8.1.4.6, alínea b, (PÁGINA 11/51) do presente edital.

ONDE SE LÊ:

item 7.1.4.4, item 7.1.4.5 e item 7.1.4.1

LEIA-SE:

item 8.1.4.4, item 8.1.4.5 e item 8.1.4.1

O edital encontra-se disponível no endereço: <https://cmecoporanga-es.portaltp.com.br/consultas/documentos.aspx>

Ecoporanga/ES, 27 de junho de 2017.

Robério Pinheiro Rodrigues

Presidente